
 Δυο (2) Θέσεις για Συντονιστή Τμήματος προστασίας παιδιού και Λειτουργό 

 προστασίας παιδιού 

 

Ο Διεθνής, Ανθρωπιστικός και Ανεξάρτητος Οργανισμός “Hope For Children” CRC 

Policy Center ψάχνει για επαγγελματίες για να στελεχώσουν το Τμήμα Προστασίας 

Παιδιού. Το Τμήμα Προστασίας Παιδιού είναι υπεύθυνο για τη παροχή υπηρεσιών 

νομικής στήριξης και συμβουλευτικής στα παιδιά που φιλοξενούνται στις στέγες του 

οργανισμού αλλά και σε παιδιά και οικογένειες που απευθύνονται στον οργανισμό 

για βοήθεια. Παράλληλα, το Τμήμα αναλαμβάνει τη συγγραφή νομικών εκθέσεων, 

εισηγήσεων για τροποποιήσεις νομοθεσιών και πολιτικών και άλλες δράσεις που 

σχετίζονται με την παρακολούθηση των πρακτικών και του νομοθετικού πλαισίου 

που διέπει τον τομέα των δικαιωμάτων των παιδιών. 

 
 Θέση 1 – Συντονιστής Τμήματος Προστασίας Παιδιού (Λευκωσία) 

Απαιτούμενα προσόντα: 

 Πτυχίο Νομικής ή Διεθνών Σπουδών (μεταπτυχιακός τίτλος θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν). 

 Άριστη γνώση της αγγλικής και της ελληνικής γλώσσας, τόσο γραπτώς όσο και προφορικώς. 

 Οργανωτικές δεξιότητες και ικανότητες. 

 Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα και ευθυκρισία 

 Άριστη γνώση Η/Υ και λογισμικού Microsoft Office. 

 Τουλάχιστον 2 έτη εργασιακής εμπειρίας 

 Γνώσεις στον τομέα των δικαιωμάτων των παιδιών και στη προστασία ασυνόδευτων παιδιών 
αποτελούν πλεονέκτημα 

 Επικοινωνιακά προσόντα και ομαδικό πνεύμα. 

 

 Καθήκοντα: 

 Συντονισμός του Τμήματος Προστασίας Παιδιού του Οργανισμού 

 Αξιολόγηση επίδοσης μελών του τμήματος 
 Επίβλεψη της διαχείρισης υποθέσεων από τα μέλη της τμήματος και ανάθεση καθηκόντων στα 

μέλη 

 Παροχή στήριξης και καθοδήγησης στα μέλη της ομάδας 
 Ενήμερος/η για εξελίξεις και αλλαγές σε νομοθεσίες που σχετίζονται με τα δικαιώματα των 

παιδιών σε εθνικό και διεθνή επίπεδο και ετοιμασία προτάσεων / εκθέσεων με εισηγήσεις 

 Συμβολή στην περαιτέρω ανάπτυξη πρωτοκόλλων με φορείς για την αντιμετώπιση 
περιπτώσεων κακοποίησης παιδιών 

 Στήριξη των παιδιών που διαμένουν στις στέγες του Οργανισμού σε σχέση με τις νομικές 
διαδικασίες που τους αφορούν 

 Εκπροσώπηση του Οργανισμού σε συναντήσεις που αφορούν τα δικαιώματα του παιδιού 
(βουλή, υπουργεία κ.α) 

 Εμπλοκή στη διαχείριση της Ευρωπαϊκής Γραμμής Εξαφανισμένων Παιδιών. 
 Συνεργασία με αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες που ασχολούνται με τα δικαιώματα του 

παιδιού σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο 

 Εκπροσώπηση του Οργανισμού και συμμετοχή σε διεθνή συνέδρια και επιτροπές που 
σχετίζονται με την προστασία των δικαιωμάτων του παιδιού 

 Οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα σχετικά με το αντικείμενο του/της ανατεθούν. 



Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι παρακαλούμε όπως υποβάλουν το βιογραφικό τους 

σημείωμα στο ηλ. ταχυδρομείο jobs@uncrcpc.org μέχρι 4/8/2019 ο τίτλος του 

ηλεκτρονικού μηνύματος θα πρέπει να χρησιμοποιούν τον κωδικό CPC2019N 

 

 
 Θέση 2 – Λειτουργός προστασίας παιδιού (Λάρνακα) 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

 Πτυχίο Νομικής ή Διεθνών Σπουδών (μεταπτυχιακός τίτλος θα θεωρηθεί 
επιπρόσθετο προσόν) 

 Άριστη γνώση  της αγγλικής  και  της  ελληνικής  γλώσσας,  τόσο γραπτώς όσο  
και προφορικώς 

 Οργανωτικές δεξιότητες και ικανότητες 

 Άριστη γνώση Η/Υ και λογισμικού Microsoft Office 

 Γνώσεις στον τομέα των δικαιωμάτων των παιδιών και στη προστασία 

ασυνόδευτων παιδιών αποτελούν πλεονέκτημα 
 Επικοινωνιακά προσόντα και ομαδικό πνεύμα 

 

 
 Καθήκοντα: 

 

 Καθοδήγηση και στήριξη ασυνόδευτων παιδιών που διαμένουν στις παιδικές στέγες του 
Οργανισμού σε σχέση με τις νομικές διαδικασίες που τους αφορούν (και συνοδεία σε 
υπηρεσίες αν κρίνεται απαραίτητο) 

 Διαχείριση περιπτώσεων που παραπέμπονται στον Οργανισμό για νομική στήριξη και 
καθοδήγηση 

 Συνεχής ενημέρωση προς τον συντονιστή του τμήματος για την πορεία των περιπτώσεων 

 Συμβολή στην ανάπτυξη εισηγήσεων και προτάσεων στον τομέα της προστασίας των παιδιών 
 Συμμετοχή σε τοπικά, εθνικά ή διεθνή συνέδρια που αφορούν τα δικαιώματα του παιδιού 

 Ανταπόκριση στην Ευρωπαϊκή Γραμμή Εξαφανισμένων παιδιών 116000 

 Διοικητικά καθήκοντα 
 Οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του/της ανατεθούν 

 

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι παρακαλούμε όπως υποβάλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο 

ηλ. ταχυδρομείο jobs@uncrcpc.org μέχρι 4/8/2019 ο τίτλος του ηλεκτρονικού μηνύματος θα πρέπει 

να χρησιμοποιούν τον κωδικό CPO2019L 
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